

<b>正誤表</b>	<b>スッキリわかる日商簿記1級 工業簿記・原価計算 I 第3版</b>
------------	--------------------------------------

5577

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正												
84 頁	参考 取引③	<b>債券・債務を相殺し、</b>	<b>債権・債務を相殺し、</b>												
問題編 119 頁	解説 一番下の行	<b>製図指図書別製造原価要約表での…</b>	<b>製造指図書別製造原価要約表での…</b>												
問題編 124 頁	解説 2. (1) 勘定体系	一番右の列の上から 2 つ目の T 勘定  <table style="margin: auto; border-collapse: collapse;"> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;"><b>仕 損 品</b></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center; border-right: 1px solid black;">発生額 8,040,000</td> <td style="text-align: center;">仕掛品 314,000</td> </tr> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;">:</td> </tr> </table>	<b>仕 損 品</b>		発生額 8,040,000	仕掛品 314,000	:		  <table style="margin: auto; border-collapse: collapse;"> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;"><b>仕 損 費</b></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center; border-right: 1px solid black;">発生額 8,040,000</td> <td style="text-align: center;">仕掛品 314,000</td> </tr> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;">:</td> </tr> </table>	<b>仕 損 費</b>		発生額 8,040,000	仕掛品 314,000	:	
<b>仕 損 品</b>															
発生額 8,040,000	仕掛品 314,000														
:															
<b>仕 損 費</b>															
発生額 8,040,000	仕掛品 314,000														
:															